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Отже, практика оцінки інвестиційної привабливості налічує низку 
підходів (методів). Кожний із методів заслуговує на своє існування. Однак, при 
використанні методу у практичній діяльності, потрібно враховувати і переваги, 
і недоліки та вибирати найбільш прийнятніший для застосування.  

У будь якому випадку, раціональне та вчасне інвестування дозволяє 
розвинути та активізувати потенціал виробництва продукції або ж надання 
послуг, придбати основні засоби нового покоління, підійняти якість продукції, 
що в кінцевій точці вплине на конкурентоспроможність суб’єкта 
господарювання на зовнішньому та внутрішньому ринку та дасть отримати 
більші обсяги позитивних кінцевих фінансових результатів. 
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Економічний розвиток та зростання вітчизняної економіки значною 

мірою визначається інвестиційною активністю суб'єктів господарювання, 
оскільки в сучасних економічних реаліях інвестиції є основним фактором 
успішного розвитку та функціонування. Як правило, під інвестиційною 
привабливістю комерційної організації розуміють сукупність кількісних та 
якісних характеристик, що відображають доцільність та ефективність 
інвестування у неї коштів. Саме тому особливу актуальність у сучасних 
нестабільних умовах господарювання набуває завдання підвищення 
інвестиційної привабливості сільськогосподарських організацій, реалізація якої 
не може бути досягнута без належної оцінки. 

Мета дослідження інвестиційної привабливості полягає в об'єктивній 
оцінці доцільності здійснення короткострокових та довгострокових інвестицій, 
а також розробці базових орієнтирів інвестиційної політики компанії. 
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Як правило, більшість авторів під «інвестиційною привабливістю» будь-
якого об'єкта незалежно від його особливостей розуміють «сукупність певних 
характеристик, що відображають перспективність, ефективність можливості 
отримання прибутку при низькому рівні ризику», або «узагальнююча 
характеристика переваг та недоліків з позиції потенційного інвестора по 
висунутим їм критеріям» [1; 2; 4; 5]. 

Вивчення сучасних публікацій досліджуваної дефініції показує, що на 
даний момент існує безліч трактувань з різним осмисленням зазначеного 
терміну. Не дивлячись на те, що загальної точки зору немає і всі трактування 
терміну відрізняються один від одного, але така різноманітність думок 
доповнюють одна одну. Отже, під інвестиційною привабливістю будь-якої 
комерційної організації незалежно від галузевої власності слід розуміти певну 
сукупність її показників (систему), що відбивають доцільність з позиції 
потенційного інвестора вкладення вільних коштів із метою отримання вигоди 
за умов ризику. При цьому узагальнена характеристика інвестиційної 
привабливості формується під впливом певних груп факторів, які позначені 
дослідником залежно від мети та завдань дослідження. 

У сучасній економічній літературі в даний час представлені різні підходи до 
тлумачення сутності поняття інвестиційної привабливості організації, тому 
відзначається велике різноманіття підходів до її оцінки, у тому числі різні за 
кількістю та змістом показники та способи їх обробки. Традиційно в аналітичній 
практиці при оцінці інвестиційної привабливості комерційних організацій 
виділяють три основні підходи: ринковий, бухгалтерський (фінансовий) та 
комбінований. При цьому кожен із них має свої переваги й недоліки. 

 

 
 
Рис. 1. Основні підходи та методи аналізу інвестиційної привабливості 

організації, що застосовуються в аналітичній практиці 
Джерело: розроблено авторами за даними [3; 4; 5; 6] 
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До основних переваг ринкового підходу оцінки інвестиційної привабливості 
організації можна віднести застосування загальноприйнятих критеріїв та 
об'єктивність застосовуваних індикаторів, а до недоліків – недостовірність 
результатів через нерозвиненість фондового ринку та неможливість застосування до 
більшості вітчизняних бізнес-структур. До основних переваг бухгалтерського 
(фінансового) підходу оцінки інвестиційної привабливості організації можна 
віднести застосування традиційних фінансово-економічних показників та 
інформаційну доступність, а до недоліків обмеженість оцінки фінансовими 
аспектами та дублювання інформації. До основних переваг комбінованого 
(розширеного) підходу оцінки інвестиційної привабливості організації можна 
віднести формування узагальненого показника (характеристики) з урахуванням 
кількісних та якісних параметрів, а до недоліків - складності у досягненні точності та 
об'єктивності самої оцінки. 

Слід зазначити, що останній підхід має на увазі застосування дуже 
широкого спектра оціночних показників (багатокритеріальна система оцінок), 
який враховує фактори як внутрішнього, так і зовнішнього середовища, тому 
саме цей підхід отримав найбільшу популярність в економічній літературі та в 
його рамках представлено значну кількість методичних підходів (або методик) 
для оцінки інвестиційної привабливості комерційних організацій. 

Підвищення інвестиційної привабливості підприємств сприятиме для 
структурної перебудови виробництва, створення необхідної сировинної бази для 
ефективного функціонування підприємств, підвищення конкурентоспроможності 
та якості продукції, що випускається, а також вирішенню соціальних проблем. 

На основі узагальнення вивченого матеріалу можна виділити основні 
недоліки існуючих в економічній літературі методичних підходів: 

- різночитання в трактуванні досліджуваної економічної категорії 
забезпечили використання дуже відмінних один від одного набору оцінних 
показників (або дублюючих); 

- недостатня наукова обґрунтованість принципів агрегування великої 
кількості показників на формування інтегрального показника; 

- використання важкодоступної інформації та складних способів 
розрахунку; 

- застосування експертних оцінок збільшує їх суб'єктивність. 
Таким чином, нині відсутня сформована загальноприйнята комплексна 

методика оцінки інвестиційної привабливості комерційної організації. У зв'язку 
з цим кожен дослідник (потенційний інвестор) залежно від поставленої мети та 
завдань повинен застосовувати комплексний підхід, який об'єднуватиме вже 
існуючі методики. Ця обставина дозволить розробити необхідний методичний 
інструментарій аналізу з більш точними та об'єктивними результатами оцінки 
інвестиційної привабливості комерційної організації. 
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Удосконалення інструментів аналітичної роботи аналітиків вбачаємо тісно 

пов’язаним з розробкою методів та методик, які б дозволяли отримувати 
значення рівня ризику фінансових показників на базі існуючих ймовірнісних 
оцінок показників організації виробництва та економіки підприємства. Поки що 
таке завдання не є вирішеним. Дана доповідь надає на конкретному прикладі 
розрахунків рентабельності капіталу засади пропонованої гіпотези 
використання інтервальної математики для створення методу розрахунків 
похідних показників ризику. 

Припустимо, що маємо множину математичних сподівань та рівнів ризику 
для складових формули розрахунку ROE (формулу подано, наприклад, у [1, 
с. 131] та [3]): для прибутку, основного капіталу, обігових коштів та 
нематеріальних активів (можна додавати або виділяти окремі складові, – на 
зміст формул у доповіді це майже не впливає) (рис. 1) [1; 3].  

Оскільки в ході діяльності виникає невпевненість у плановому рівні 
основного капіталу, обігових коштів та нематеріальних активів, то й рівень 
прогнозованої рентабельності капіталу має рівень ризику, який неможна 
встановити експериментально чи просто на базі регресійного аналізу. Але якщо 
існують не просто чотири складових розрахунку рентабельності капіталу, а 
чотири математичних сподівання та чотири рівні ризику, то має бути спосіб 
перетворити їх на значення математичного сподівання та рівня ризику 
рентабельності капіталу. 



      ,    ’  
: ,     

  

     
 ,    ’  

: ,   
   

  VI  -    
18  2022 , 

 . , 

Science edition 

RESEARCH OF FINANCIAL INSTITUTIONS AND TOOLS FOR 
DEVELOPMENT OF STATE, TERRITORY AND ENTITIES: 

THEORETICAL, METHODOLOGICAL AND PRACTICAL ASPECTS 

Collected materials 
of the Sixth International Scientific Conference 

February 18th, 2022 
Ukraine, Odessa 

Підписано до друку 17.05.2022 р.
Формат 60×84/16. Папір офсетний. Гарнітура TimesNewRoman 

Друк офсетний. Ум. друк. арк. 8,2. Наклад 300 прим. 
Зам. № 1223/17

Надруковано з готового оригінал-макета у друкарні «Апрель» 
ФОП Бондаренко М. О.

65045, м. Одеса, вул. В. Арнаутська, 60 
Тел.: +38 (048) 235 79 76

info@aprel.od.ua

Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи
до державного реєстру видавців ДК № 4684 від 13.02.2014



 
 
    
   HistoryItem_V1
   StepAndRepeat
        
     Create a new document
     Trim unused space from sheets: no
     Allow pages to be scaled: no
     Margins and crop marks: none
     Sheet size: 5.827 x 8.268 inches / 148.0 x 210.0 mm
     Sheet orientation: tall
     Layout: rows 1 down, columns 1 across
     Align: centre
      

        
     D:20220524113707
      

        
     0.0000
     10.0001
     20.0001
     0
     Corners
     0.2999
     ToFit
     0
     0
     1
     1
     0.7000
     0
     0 
     1
     0.0000
     1
            
       D:20220524113659
       595.2756
       a5
       Blank
       419.5276
          

     Tall
     725
     172
    
    
     0.0000
     qi4alphabase[QI 4.0/QHI 4.0 alpha]
     C
     0
            
       CurrentAVDoc
          

     0.0000
     0
     2
     0
     0
     0 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus4
     Quite Imposing Plus 4.0g
     Quite Imposing Plus 4
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





